Besedilo ni lektorirano in uredniško urejeno!
 Marina Volk in Monika Rebec


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 73., 74

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Geometrija in merjenje – Geometrijske oblike

	Tema/e, vsebina/e: Geometrijski liki


	Splošni cilji: 

Učenci: 

· prepoznajo, poimenujejo in opišejo osnovne geometrijske oblike v življenjskih situacijah (predmeti) in matematičnih okoliščinah (modeli);

· izdelajo modele likov ter jih opišejo;

· rišejo like prostoročno;

· uporabljajo geometrijsko orodje (šablono) pri risanju likov.

	Operativni cilji:

Učenec: 

· pozna osnovne geometrijske like (pravokotnik, kvadrat, krog in trikotnik);
· riše like s šablono;

· nadaljuje geometrijski vzorec. 

	Pripomočki: šablone likov iz kartona, kolaž papir, komplet plastičnih likov, kopije krokodila Murimira, 

	Medpredmetne povezave:

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 

· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· individualna, 
· frontalna, 

· skupinsko delo, 
· tandem
	· razlaga, 
· pogovor, 

· praktično delo, 
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
(skupinsko delo)

Izrezovanje likov
Učitelj razdeli učence v skupine po štiri. Vsaki skupini da šablono trikotnika, kvadrata, pravokotnika in kroga (Priloga Liki). Učenci si pripravijo kolaž papir rumene, rdeče, modre in zelene barve. Like obrišejo na belo stran kolaž papirja in jih nato izrežejo. Časa za risanje in rezanje imajo 10 minut. Poudarimo, da je pomembno, da so liki pravilno izrezani.  Ko učitelj pove, da se je čas iztekel, učenci oblikujejo štiri kupčke z liki posamezne oblike. Vsak učenec prešteje like v enem kupčku. Povedo, koliko katerih likov so izrezali. Učitelj jim razdeli prikaz z vrsticami, kjer označijo število posameznih likov. Preglednico prilepijo v zvezek. 
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Učitelj na tabli oblikuje prikaz s stolpci za posamezne barve. Učenci pridejo k tabli in postavijo lik v ustrezen stolpec glede na barvo in s tem oblikujejo množice. 

2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Narek (z liki)

Vsak otrok ima svoj komplet likov. Učitelj otrokom narekuje zaporedje likov in s tem preverjanje razumevanje poimenovanja likov. 
Prvo zaporedje: kvadrat, pravokotnik, kvadrat, krog, trikotnik, pravokotnik, kvadrat. Po končanem nareku, en učenec ponovno narekuje zaporedje, ostali učenci si z dotikom lika pregledajo pravilnost zaporedja. 

Drugo zaporedje: pravokotnik, pravokotnik, krog, trikotnik, kvadrat, pravokotnik, krog, krog, trikotnik. Po končanem nareku, en učenec ponovno narekuje zaporedje, ostali učenci si z dotikom lika pregledajo pravilnost zaporedja.

Tretje zaporedje narekuje učenec. 

*Če imamo like različnih barv, lahko oblikujemo zaporedje, ki vključuje tudi barvo: rdeč kvadrat, rumen krog, rumen pravokotnik, moder trikotnik, rdeč pravokotnik…

Oblecimo krokodila Murimira
(delo v parih)

Otroke spomnimo na zgodbo krokodila Murimira (motivacijske zgodbe) – krokodil, ki si je vsak dan zaželel drugačno obleko z vzorci. 
Vsakemu paru damo eno kopijo krokodila (na A3 listu) in komplet likov. Učenci krasijo Murimirovo obleko po navodilih učitelja: 

· Murimir naj bo oblečen samo v trikotnike;

· Murimirova obleka naj bo iz kvadratov in pravokotnikov;

· Murimir naj oblečen v like rdeče barve (učenci nato poimenujejo zaporedje likov v obleki);

· Murimir naj bo oblečen v like modre in zelene barve(učenci nato poimenujejo zaporedje likov v obleki);…

Učencem damo vsakemu svojo kopijo krokodila, katerega oblečejo po vzorcu, ki si ga izmislijo sami. Like rišejo s šablono. Najprej en primer pokaže učitelj na tabli in povabi otroke, naj povedo svoje zamisli za vzorce. 

3. VADENJE IN PONAVLJANJE
Delo z delovnim z delovni zvezkom str. 8 in 9 (Geometrijsko mesto)
Pri prvi nalogi učenci pobarvajo geometrijske like z ustreznimi barvami. 
Pri drugi nalogi nariše poljubno risbo s šablono. 

Pri tretji nalogi najprej prepozna gradnik vzorca, nato vzorec nadaljuje. 

4. PREVERJANJE
Učitelj na tablo nariše vzorec z geometrijskimi liki. Učenci vzorec prerišejo v zvezek in ga nadaljujejo. 
	Domače delo učencev:

· Učenci v matematični zvezek narišejo sliko iz likov s pomočjo šablone. 


	Priloge:




	Posebne zabeležke:




vezkom 
	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


PRILOGA

LIKI
	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 75., 76

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Geometrija in merjenje – Geometrijske oblike in uporaba geom. orodja

	Tema/e, vsebina/e: Ravne in krive črte


	Splošni cilji: 

Učenci: 

· spoznavajo geometrijske elemente: telo, lik, črto;

· uporabljajo osnovno geometrijsko orodje; 

· rišejo črte prostoročno;

· uporabljajo geometrijsko orodje (šablono) pri risanju ravnih črt.

	Operativni cilji:

Učenec: 

· riše krive črte prostoročno;

· riše ravne črte ob ravnilu;

· loči med ravnimi in krivimi črtami.  

	Pripomočki: volna ali druge vrvice, kartoni v velikosti A4, tanke paličice za ravne črte, leseni modeli geometrijskih teles, 

	Medpredmetne povezave: likovna vzgoja

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 

· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· individualna, 

· frontalna, 

· skupinsko delo, 

· tandem
	· razlaga, 

· pogovor, 

· praktično delo, 
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
(delo v parih)
Oblikujemo s krivimi črtami

Učenci si pripravijo lepilo in škarje. Vsakemu paru učencev damo 5 različno dolgih volnenih vrvic in karton. Naloga učencev je, da v parih sestavijo iz volnenih vrvic risbo in jo prilepijo na karton. Če komu zmanjka volne, mu jo ponudimo še. Učencem smo v pomoč predvsem pri lepljenju. Po končani dejavnosti, vsak par predstavi svoje delo. 

2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Oblikujemo z ravnimi črtami

Učenci še vedno delajo v paru. Vsak par dobi karton in različno dolge paličice. Naloga je podobna prvi – učenci sestavijo risbo iz samih ravnih črt. Po končani dejavnosti, vsak par predstavi svoje delo. Učence vprašamo, ali so naleteli na kakšne težave pri oblikovanju risbe s paličicami. Ali ste lahko oblikovali sonce? Zakaj ne?...

Pogovorimo se o razlikah med obema risbama in tako preidemo na pojem ravne in krive črte. 

Povlecimo črte ob telesih

Vsak učenec dobi en model geometrijskega telesa (kvader, kocko, valj in stožec). Ko imajo vsi telesa, ponovimo imena teles. Nato položijo telo na bel list in s svinčnikom obrišejo njegovo ploskev. Vsak otrok opiše, kakšne črte je narisal in poimenuje lik, ki je nastal z obrisom. Vsi učenci, ki so narisali ravne črte, črte obrobijo z zeleno barvico, učenci, ki so narisali krive črte, le-te obrobijo z rdečo barvico. 
Ravne in krive črte na tabli
Tablo razdelimo na dva dela. K tabli prihajata po dva učenca hkrati. Učenec na levi strani nariše ravno črto z uporabo ravnila, učenec na desni strani pa nariše prostoročno krivo črto. Vajo ponovimo tolikokrat, da pridejo na vrsto vsi učenci. Spodbujamo čim bolj raznoliko risanje črt. 
	
	


3. VADENJE IN PONAVLJANJE
Kakšne črte potrebujemo za zapis številk?

Na tablo zapišemo št. 1 in se pogovarjamo, kakšne črte potrebujemo za njen zapis. Postopno gremo s številkami do 10. Sproti tako na tabli kot na učnem listu izpolnjujemo preglednico, v kateri bodo na koncu vse številke od 1 do 10. 

	

	
	

	
	
	


4. PREVERJANJE
Delo z delovnim zvezkom str. 10 in 11 (Rišemo črte)

Na str. 10 učenec prevleče ravne črte ob ravnilu z eno barvo, krive črte pa z drugo barvo. Na str. 11 v zgornji okvirček riše ravne črte z ravnilom, v spodnji pa prostoročno krive črte. 

	Domače delo učencev:

· Učenec reši delovni list Rišemo črte iz delovnega zvezka Igraje in zares v svet matematičnih čudes – učni listi.


	Priloge:




	Posebne zabeležke:




	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 77

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Druge vsebine – Obdelava podatkov

	Tema/e, vsebina/e: Preglednice


	Splošni cilji: 

Učenci: 

· se učijo iskanja potrebnih podatkov iz preglednic in prikazov ter sami predstavljajo podatke v preglednicah in s prikazi;

· predstavijo podatke z dano preglednico in s figurnim prikazom (vrstičnim ali stolpčnim);

· preberejo preglednico, prikaz z vrsticami oziroma stolpci in figurni prikaz.

	Operativni cilji:

Učenec: 

· s črtami poveže elemente dveh množic in izpolni preglednico. 

	Pripomočki: učni list

	Medpredmetne povezave: SLO

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 

· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· individualna, 

· frontalna, 

· tandem
	· razlaga, 

· pogovor, 

· praktično delo, 
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Pogovor o gledališču 
V jutranjem krogu učenci povedo svoje izkušnje z gledališčem. Učitelj usmerja pogovor in ga pripelje do teme kraljev in kraljic v gledaliških igrah. 

Po pogovoru prebere učencem motivacijsko zgodbo Gremo se gledališče. 
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Ogled slike v delovnem zvezku str. 12 (V gledališču)
Učenci si pozorno ogledajo sliko v DZ in povedo, v katerih vlogah nastopajo junaki iz delovnega zvezka – Jan, Maja, Ana in Rok.

· Koliko otrok nastopa v gledališki predstavi?

· Koliko je deklic in koliko dečkov?

· Koliko otrok ima na glavi pokrivalo?

· Koliko otrok ima krono?
· Koliko otrok nima očal?

· Koliko otrok ima okrog vratu pentljo?
· Koliko nastopajočih je obutih v škornje?

· Koliko oseb spremlja predstavo?

· Koliko sedežev za gledalce vidimo na sliki?...

Reševanje naloge v DZ na str. 13.

Učenci povežejo otroka z ustrezno barvo pentlje. 

Pri nalogi s preglednico učenec natančno opazuje sliko na str. 12 in izpolni preglednico tako, da naredi X pri predmetih, ki jih ima nastopajoči otrok. 

3. VADENJE IN PONAVLJANJE
(delo v parih)
Obleci nastopajočega v gledališču
Učenca se v paru dogovorita, kako bi oblekla oz. »opremila« dečka in deklico za nastopanje v gledališki predstavi (Priloga Gledališka oblačila). Ko končata z delom, jima učitelj razdeli preglednico, kjer označita, katere dodatke ima njun gledališki par; zadnji okvirček preglednice sami dopolnijo. Ko vsi končajo, pregledamo njihove stvaritve. 
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4. PREVERJANJE
Učenec reši delovni list V gledališču iz delovnega zvezka Igraje in zares v svet matematičnih čudes – učni listi.

	Domače delo učencev:




	Priloge:




	Posebne zabeležke:




	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


PRILOGA

GLEDALIŠKA OBLAČILA
[image: image7.png]




	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 78., 79

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Druge vsebine – Logika in jezik

	Tema/e, vsebina/e: Carrollov in drevesni prikaz


	Splošni cilji: 

Učenci: 

· ponazorijo razporeditev predmetov z različnimi prikazi (Carrollov in drevesni prikaz). 

	Operativni cilji:

Učenec: 

· se ustrezno razporedi v Carrollov diagram;

· izpolni Carrollov diagram;

· se ustrezno razporedi v drevesni diagram;

· izpolni drevesni diagram;

· like razvrsti v Carrolllov in drevesni diagram glede na eno in dve lastnosti. 

	Pripomočki: kolebnice, slika dečka, slika očal, izrezani liki različnih barv, slika psa, slika bele majice

	Medpredmetne povezave: 

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 

· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· individualna, 

· frontalna, 

· skupinska,
	· razlaga, 

· pogovor, 

· praktično delo, 
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Si deček (oz. nisi deček)
Učitelj s kolebnicami na tleh oblikuje Carrollov diagram glede na eno lastnost (deček, deček). Učenci se glede na dano lastnost razvrstijo v ustrezno vrsto. Učitelj sprašuje posamezne učence, zakaj so se razvrstili v eno ali drugo polje. 
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Nosiš očala (oz. ne nosiš očal)
V Carrollov diagram iz prejšnje dejavnosti se učenci razvrstijo glede na novo lastnost (nosim očala – nosim očala). Učenci se glede na dano lastnost razvrstijo v ustrezno vrsto. Učitelj sprašuje posamezne učence, zakaj so se razvrstili v eno ali drugo polje.
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2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Si deček in nosiš očala?
Učitelj oblikuje s kolebnicami Carrollov diagram, tako da se bodo učenci razporejali glede na dve lastnosti: deček – ni deček; nosi očala – ne nosi očal. 

Vsak otrok svojo namestitev utemelji. 

	
	[image: image12.jpg]



	[image: image13.jpg]




	[image: image14.jpg]



	
	

	[image: image15.jpg]



	
	


Je lik trikotnik ali ni trikotnik?
Vsak učenec dobi 4 izrezane barvne like. Ponovimo imena likov. Nato si vsak izbere enega izmed likov, ki ga razvrsti na tablo v Carrrolllov diagram glede na lastnost trikotnik – trikotnik. 

	

	

	

	


Nato v nov Carrollov diagram prilepimo sliko kroga in učenci razporejajo like po novi lastnosti npr. krog – krog. 

Tretji izbrani lik razporejajo učenci glede na to, ali je rdeče barve ali ni rdeče barve. 

Za četrti lik naredimo Carrollov diagram po dveh lastnostih (npr. trikotnik – trikotnik in moder – moder). Učenci še zadnji lik razvrstijo po dveh lastnostih. 

Gremo po drevesu

(dejavnost poteka na igrišču)

Učitelj s kredo nariše na igrišče veliko drevo (drevesni diagram za razvrščanje po eni lastnosti). Učencem razloži potovanje po drevesu – v levo krošnjo bodo šli vsi, ki imajo doma psa, v desno krošnjo pa vsi, ki nimajo doma psa. Ko se vsi učenci razporedijo, učitelj nekaj učencev vpraša, zakaj so v določeni krošnji, lahko jih vpraša, kako je psu ime,…
Vsi otroci gredo ven iz krošenj in se razporedijo po novi lastnosti in sicer npr. ali imajo oblečeno belo majico ali nimajo oblečene bele majice. 
Medtem, ko en učenec vodi razgibavanje na igrišču, učitelj nariše drevo s štirimi krošnjami (drevesni diagram za razvrščanje po dveh lastnostih). Učence vpraša, kako se drevesi razlikujeta. Ponovno postavi v debla prejšnji dve lastnosti in sicer imam psa – nimam psa ter nosim belo majico – ne nosim bele majice in učencem pokaže z lastno udeležbo, kako potovati po drevesu. Vsak učenec svojo pot komentira: » Doma imam psa in ne nosim bele majice, zato sem v tej krošnji…«
3. VADENJE IN PONAVLJANJE
Reševanje nalog v DZ na str. 14 in 16. 

Učence spomnimo na junake iz delovnega zvezka, ki so se preoblekli v gledališke igralce. Iz priloge na koncu delovnega zvezka vzamejo eno vrsto otrok in jih ustrezno razporedijo v Carrollov diagram glede na eno lastnost (DZ, str. 14). 
Nato ponovno vzamejo iz priloge eno vrsto otrok in jih skušajo samostojno razvrstiti v Carrollov diagram po dveh lastnostih (DZ, str. 16). Ko vsi učenci razvrstijo sličice, nalogo skupaj pregledamo in učenci sličice prilepijo. 

4. PREVERJANJE
Reševanje naloge v DZ na str. 15

Učenci iz priloge vzamejo še tretjo vrsto otrok in jih ustrezno razporedijo v drevesni diagram po dveh lastnostih in sicer ali ima otrok očala ali ne ter ali ima krono ali nima krone. Preverimo njihove rešitve. 

	Domače delo učencev:

Učenec reši delovna lista V gledališču iz delovnega zvezka Igraje in zares v svet matematičnih čudes – učni listi.


	Priloge:




	Posebne zabeležke:




	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 

	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 80.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Ponovitev snovi 

	Tema/e, vsebina/e: Ponovitev snovi (liki, črte, Carrollov in drevesni diagram)


	Operativni cilji:

Učenec: 

· pozna osnovne geometrijske like (pravokotnik, kvadrat, krog in trikotnik);

· riše like s šablono;

· nadaljuje geometrijski vzorec

· riše krive črte prostoročno;

· riše ravne črte ob ravnilu;

· loči med ravnimi in krivimi črtami;  

· izpolni Carrollov diagram;

· izpolni drevesni diagram;

· like razvrsti v Carrolllov in drevesni diagram glede na eno in dve lastnosti. 

	Pripomočki: beli A5 listi, učni list, 

	Medpredmetne povezave: 

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 

· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· individualna, 

· frontalna, 

· skupinska,
	· razlaga, 

· pogovor, 

· praktično delo, 
	· PPT (Ponovimo like)
	· ponavljanje in utrjevanje snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE

Ponovitev črt

Učenci na bel A5 list rišejo po učiteljevih navodilih (s svinčnikom, list je obrnjen ležeče): 
· v zgornji desni kot nariši sonce;

· levo od sonca nariši oblak;

· pod oblakom nariši drevo s krošnjo;

· desno od drevesa nariši pasjo utico z ravnilom;
· iz peresnice vzemi rdečo in modro barvico;

· z modro barvico obrobi vse RAVNE črte, 

· z rdečo barvico obrobi vse KRIVE ČRTE. 

Ko učenci končajo nalogo, si ogledamo, če so vse slike enake in povemo, da je več pravilnih rešitev (npr. sončni žarki so lahko ravni ali krivi,…). 
2. UTRJEVANJE IN PONAVLJANJE
Ponovimo like (PPT)
S pomočjo naslovnega diapozitiva ponovimo imena likov. Hkrati učenci pokažejo lik tudi na svoji šabloni. 
Učenci vzamejo zvezek, napišejo naslov PONOVIMO in po nareku narišejo like s pomočjo šablone: rdeč trikotnik, zelen kvadrat, rumen kvadrat, rdeč krog, rdeč pravokotnik in rumen krog. 
Nato jim razdelimo Carrollov diagram, ki si ga prilepijo pod narisane like in ga izpolnijo s pomočjo šablone (razložimo, po kateri lastnosti razporejajo narisane like). 
	

	

	
	


Ko vsi učenci končajo nalogo, jo pregledamo s pomočjo PPT (2. diapozitiv). Učenci si popravijo, če imajo kakšno napako. 

Učencem razdelimo Carrollov diagram (po dveh lastnostih), ki ga izpolnijo s pomočjo šablone glede na like, ki so jih narisali po nareku (razložimo, da razvrščamo like glede na to, ali so krogi oz. niso krogi ter ali so rdeče barve ali niso). 
Ko vsi učenci končajo nalogo, jo pregledamo s pomočjo PPT (3. diapozitiv). Učenci si popravijo, če imajo kakšno napako. 

	
	

	

	

	
	

	

	
	


3. PREVERJANJE
Učenci rešijo učni list z drevesnim prikazom tako, da sličice živali izrežejo in jih prilepijo na ustrezno mesto. 

	Domače delo učencev:




	Priloge:




	Posebne zabeležke:




	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


DREVESNI DIAGRAM
SLIKE ŽIVALI IZREŽI IN JIH PRILEPI V DREVESNI DIAGRAM. 
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	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 81. in 82. 

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Naravna števila in število 0

	Tema/e, vsebina/e: Velikostni odnosi 


	Splošni cilji: 

Učenci: 

· zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov;

· primerjajo števila po velikosti. 

	Operativni cilji:

Učenec: 

· primerja števila do 10 po velikosti (večje, manjše, enako) na konkretni in slikovni ravni. 

	Pripomočki: link kocke, učni list, slike mlak, žab in štorklje (različni kljunčki), kartončki s kljunčki, igralne karte. 

	Medpredmetne povezave: 

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 

· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· individualna, 

· frontalna, 

· skupinska,

· delo v paru
	· razlaga, 

· pogovor, 

· praktično delo, 
	· 
	· obravnavanje in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Gradimo stolpce
(delo v parih)
Vsakemu učencu v paru damo 10 link kock (enemu rdeče, drugemu rumene). Učenci delajo po učiteljevih navodilih: 

· Učenci z rdečimi link kockami postavite stolpec – učenci z rumenimi link kockami postavite stolpec, ki je nižji od rdečega. 

· Učenci z rdečimi link kockami postavite stolpec – učenci z rumenimi link kockami postavite stolpec, ki je višji od rdečega. 

· Učenci z rdečimi link kockami postavite stolpec – učenci z rumenimi link kockami postavite stolpec, ki je enako visok kot rdeč. 

· Učenci z rdečimi link kockami postavite stolpec iz petih kock– učenci z rumenimi link kockami postavite stolpec, ki je nižji od rdečega (povedo možne rešitve). 

· Učenci z rumenimi link kockami postavite stolpec iz treh link kock – učenci z rdečim link kockami postavite stolpec, ki je nižji od rumenega (povedo možne rešitve). 

· Učenci z rumenimi link kockami postavite stolpec iz sedmih link kock – učenci z rdečim link kockami postavite stolpec, ki je višji od rumenega (povedo možne rešitve)…

2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Učencem razdelimo učne liste, na katerih imajo stolpce, ki prikazujejo link kocke (podobno prejšnji konkretni dejavnosti). 

Pri prvi nalogi morajo obkrožiti stolpec, v katerem je več kock. 

Pri drugi nalogi pa morajo pobarvati toliko kock kot piše pod stolpcem in nato obkrožiti stolpec, v katerem je manj kock. 

Primer nalog na učnem listu: 

1. OBKROŽI STOLPEC, V KATEREM JE VEČ KOCK:
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


2. POBARVAJ TOLIKO KOCK KOT PIŠE POD STOLPCEM IN OBKROŽI STOLPEC, V KATEREM JE MANJ KOCK. 
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Požrešna štorklja

Učitelj prebere učencem motivacijsko zgodbo o požrešni štorklji, ki lovi žabe v mlaki. Skozi zgodbo jim predstavi različne situacije za velikostne odnose (s pomočjo slik žab, mlak in štorklje, ki v različne smeri odpira kljunček). 
Ko prikaže učencem situacijo za več, manj in enako, na večje zapiše na tablo par števil, učenec pa pride pred tablo in postavi ustrezen »kljunček« na kartonu med števili. Ponovimo s čim več učenci. 
3     <   4,…

3. UTRJEVANJE IN PONAVLJANJE
Vsak par učencev dobi tri kartončke s kljunčki. Za dejavnost uporabimo rdeče in rumene link kocke iz prve dejavnosti. 

Po učiteljevih navodilih sestavijo stolpce iz rdečih in rumenih link kock, med stolpca pa postavijo ustrezen kartonček s kljunčkom. 

4. PREVERJANJE
Igralne karte

Učenci obdržijo kartončke s kljunčki. Vsak par dobi en zavitek igralnih kart (14 kart). Na igralni karti je narisano različno število predmetov. Karte imajo učenci razporejene pred seboj. Prvi učenec vzame eno karto in se odloči, kateri kljunček bo dal poleg karte. Drugi učenec mora glede na »navodilo« prvega učenca poiskati drugo karto. Igro lahko odigramo večkrat. 
Primer igralnih kart: 
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	Domače delo učencev:




	Priloge:




	Posebne zabeležke:




	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 
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